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До православних себе відносять 64,7% українців. Найбільша кількість православних 

(39,5%) ідентифікують себе з УПЦ Київського Патріархату. Друга за кількістю група (25,4%) 
вважає себе "просто православними", 23,3% відносять себе до УПЦ Московського 
Патріархату. 4,8% - православних – вірні УАПЦ, а 1,3% - безпосередньо "приписують" себе 
до Руської (Російської) Православної Церкви.   

Із усіх опитаних греко-католиками вважають себе 8,2%; 1,2% - протестантами, а 0,8% - 
римо-католиками. 12,7% опитаних ідентифікують себе як «просто християни». 

Серед церковних ієрархів найвищою довірою респондентів користується Патріарх 
Філарет. Повністю або скоріше йому довіряють 39,1% громадян України, скоріше, або зовсім 
не довіряють 12,9%. Не знають такого 23,5%. 

Святославу, Главі Української Греко-Католицької Церкви довіряють повністю, або 
скоріше довіряють 24,7% опитаних, не довіряють зовсім або скоріше – 11,5%.  В той же час 
не знають такого – 39,5%. 

Митрополита Макарія (УАПЦ) не знають 41,2% опитаних. 20,3% повністю або скоріше 
довіряють йому; зовсім або скоріше йому не довіряють 13,4%.  

Митрополиту Онуфрію (УПЦ МП) повністю або скоріше довіряють 20,7%. Не 
довіряють зовсім або скоріше – 26,0%. Не знають його 31,0% опитаних. 

44,3%  українців, які вважають себе православними, підтримують "необхідність 
створення в Україні "Єдиної Помісної Православної Церкви, незалежної від інших 
церковних центрів за межами України?". 25% - не підтримують цю ідею, 30,7% не 
визначились. 

46,2% українців, які відносять себе до православних, підтримують "звернення 
Верховної Ради України до Вселенського Патріарха Варфоломія із проханням надати 
автокефалію (незалежність) Православній Церкві в Україні". 18,5% не підтримують; 35,3% 
сказали, що їм важко відповісти. 

21,6% православних вважають, якщо Єдина Українська Помісна Православна Церква 
буде створена, то її повинен очолити Філарет, Патріарх Київський і всієї України-Руси, 
Предстоятель Української Православної Церкви Київського Патріархату. 15,6% бачить на 
посаді глави "особу, яку визначить Вселенський Патріарх Варфоломій". 6,6% православних 
українців бачать у цій ролі Митрополита Онуфрія, Предстоятеля  Української Православної 
Церкви Московського Патріархату (УПЦ МП). 2,9% вважають, що на чолі об’єднаної Церкви 
має стати Митрополит Макарій, Предстоятель Української Автокефальної Православної 
Церкви  (УАПЦ). 52,8% православних вагалися з відповіддю на це питання. 
 

Дослідження проведене соціологічною службою Центру Разумкова з 4 по 9 
листопада 2016   року. Було опитано 2018  респондентів віком від 18 років у всіх регіонах 
України, за винятком Криму та окупованих територій Донецької та Луганської областей за 
вибіркою, що репрезентує доросле населення України за основними соціально-
демографічними показниками. Вибірка опитування будувалася як багатоступенева, 
випадкова із квотним відбором респондентів на останньому етапі. Опитування проводилося 
у 118 поселеннях (67 – міських і 51 – сільських). Теоретична похибка вибірки (без врахування 
дизайн-ефекту) не перевищує 2,3% з імовірністю 0,95.  

 
  Дані в таблицях наведені у відсотках, якщо не зазначене інше. 
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 Скажіть, будь ласка, до якої релігії Ви себе відносите? 
 

Православ’я  64,7 
Римо-Католицизм  0,8 
Греко-Католицизм  8,2 
Протестантські та Євангелічні Церкви   1,2 
Іудаїзм  0,2 
Іслам  0,0 
Буддизм  0,2 
Індуїзм  0,0 
Язичництво  0,1 
Я просто християнин  12,7 
Інше  0,3 
Не відношу себе до жодного з релігійних віросповідань   11,4 
Не відповіли 0,2 

 
До якої саме православної Церкви Ви себе відносите?  
 

 % усіх % Православних 
Українська автокефальна православна церква  3,1 4,8 
Українська православна церква - Київський патріархат 25,6 39,5 
Українська православна церква  - Московський патріархат 14,9 23,1 
Руська (Російська) православна Церква 0,9 1,3 
Я просто православний  16,5 25,4 
Не знаю  3,1 4,8 
Не відповіли 35,8 1,0 

 
Наскільки Ви довіряєте наступним ієрархам церков?  

 
 Зовсім 

не 
довіряю 

Скоріше  
не 

довіряю 

Скоріше 
довіряю 

Повністю 
довіряю 

Не 
знаю 

такого 

Важко 
відповісти

Баланс 
довіри 

Макарій, Митрополит, 
Предстоятель 
Української 
Автокефальної 
Православної Церкви 
 (УАПЦ) 

4,9 8,5 14,9 5,4 41,2 25,2 6,9 

Онуфрій, Митрополит, 
Предстоятель 
Української 
Православної Церкви 
Московського 
Патріархату (УПЦ 
МП) 

13,1 12,9 12,7 8,0 31,0 22,3 -5,3 

Святослав, Глава 
Української Греко-
католицької Церкви 

5,4 6,1 17,5 7,2 39,5 24,4 13,2 

Філарет, Патріарх 
Київський і всієї 
України-Руси, 
Предстоятель 
Української 
Православної Церкви 
Київського 
Патріархату 

6,1 6,8 23,9 15,2 24,5 23,5 26,2 
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Чи вважаєте Ви необхідним створення в Україні Єдиної Помісної Православної Церкви, 
незалежної від інших церковних центрів за межами України? 

 
 % усіх % Православних 
Так 37,7 44,3 
Ні 25,6 25,0 
Важко відповісти 36,7 30,7 

 
Чи підтримуєте Ви звернення Верховної Ради України до Вселенського Патріарха Варфоломія 
із проханням надати автокефалію (незалежність) Православній Церкві в Україні? 
 

 % усіх % Православних 
Підтримую 40,7 46,2 
Не підтримую 21,1 18,5 
Важко відповісти 38,3 35,3 

 
Як Ви вважаєте, якщо Єдина Українська Помісна Православна Церква буде створена, то хто її 
повинен очолити?  

 
 % усіх % Православних 
Макарій, Митрополит, Предстоятель Української Автокефальної 
Православної Церкви  (УАПЦ) 

2,1 2,9 

Онуфрій, Митрополит, Предстоятель Української Православної Церкви 
Московського Патріархату (УПЦ МП) 

5,0 6,6 

Філарет, Патріарх Київський і всієї України-Руси, Предстоятель 
Української Православної Церкки Київського Патріархату 

18,7 21,6 

Особа, визначена Вселенським патріархом Варфоломієм 14,8 15,6 
Інший 1,4 0,5 
Важко відповісти 58,0 52,8 

 
 

 


